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ΘΕΜΑ: Έμπρακτη στήριξη των ένστολων οικογενειών που επλήγησαν από τη θεομηνία. 

 
         Το Αστυνομικό Τμήμα Παλαμά επισκέφτηκε αντιπροσωπεία της Ένωσης Αστυνομικών 
Υπαλλήλων Καρδίτσας το Σάββατο 16/ 09/ 2023, αποτελούμενη από τον Προέδρο κ. ΜΑΚΡΗ 
Ιωάννη, τον Οργανωτικό Γραμματέα κ. ΣΟΥΛΙΩΤΗ Βασίλειο και τον Ταμία κ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
Χαρίλαο.  
 
Ακόμη μια φορά ο Νομός μας πλημμύρησε με αφορμή τα ακραία καιρικά φαινόμενα και αυτή τη 
φορά στο τετραπλάσιο από την προηγούμενη φορά. Το σθένος, το φιλότιμο και το θάρρος όλων 
των συναδέλφων μας αλλά κυρίως των Υπηρετούντων στο Αστυνομικό Τμήμα Παλαμά, είναι άξιου 
λόγου και αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση και συγχαρητηρίων.  
 
Η ανωτέρω Υπηρεσία αποδέκτης πολλαπλών προβλημάτων κατά τη διάρκεια της θεομηνίας, όπως 
και μετά αυτής, κλήθηκε να διαχειριστεί πλήθος εκκλήσεων για βοήθεια και στήριξη απελπισμένων 
συμπολιτών μας μέσα στα λασπόνερα της καταιγίδας.  
 
Με παραδειγματική κατάθεση ψυχής και ατελείωτες ώρες εργασίας, προσπάθησαν με όλες τους τις 
δυνάμεις να συμπαρασταθούν, να βοηθήσουν και να απεγκλωβίσουν συμπολίτες τους, αφήνοντας 
πίσω τους δικούς τους ανθρώπους και τα δικά τους προβλήματα, επιτελώντας άρτια τα καθήκοντά 
τους κάτω από αντίξοες καιρικές συνθήκες που προκαλούσαν διακοπές στην ηλεκτροδότηση, 
βλάβες στα υπηρεσιακά τους οχήματα και διακοπές σε επικοινωνίες κάθε είδους.  
 
Κάτω από αυτές τις συνθήκες οι συνάδελφοι μας επλήγησαν σκληρά, καθώς η γενναιότητα που 
υπέδειξαν κατά τις ατελείωτες ώρες εργασίας τους δεν στάθηκε ικανή να απαλλάξει και τους ίδιους 
από την μανία της θεομηνίας, προκαλώντας τους μεγάλες καταστροφές στα σπίτια τους, που σε 
πολλές περιπτώσεις δεν τους άφησε ούτε στολή για να φορέσουν…  
 



Ως εκπρόσωποι τους στεκόμαστε δίπλα τους με δράσεις και παρεμβάσεις που ξεκίνησαν από τη 
βραδιά της θεομηνίας, έχουμε όμως χρέος να ζητήσουμε και την έμπρακτη στήριξή τους από την 
επίσημη πολιτεία, που εκπροσωπείται μέσα από το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη και το 
Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας, ώστε να αφουγκραστεί τα προβλήματα και να σκύψει άμεσα 
πάνω σε αυτά.  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                               


